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1. Jaká zjištění přineslo autorčino výzkumné šetření? 
2. Existují nějaké významné rozdíly či posuny mezi teoretickými předpoklady a 

empirickými zjištěními ve zkoumané oblasti? 
3. Existují nějaké možnosti prevence agresivního chování dětí, které může realizovat 
škola? 

Předložená diplomová práce je výborně zpracovanou sondou do oblasti, která již poměrně 
dlouho vzbuzuje vášnivé diskuse v médiích – do oblasti mediální prezentace násilí a jejího 
vlivu na chování a zdravý vývoj dětí. Zatímco valná část těchto diskusí se nese ve znamení 
zjednodušující rovnice „prezentace násilí zejm. v televizi = rostoucí agresivita a otupování 
citu u dětí“, L. Krejčová toto téma zpracovala s příkladnou pečlivostí. 
Po obsáhlém teoretickém úvodu přichází dotazníkové šetření provedené na 2 základních 
školách (Boletice a Tábor). Kapitoly teoretické části se věnují definicím základních pojmů, 
jimiž je zkoumaná problematika vymezena, jakož i teoriím, které se zabývají agresivitou, 
jejími symptomy, stimuly a druhy, dále osobností a její dynamikou, ale též vlivem médií na 
společnost a různými druhy prezentace a silmulace násilí v televizi, na internetu a v PC 
hrách. Pozornost věnuje i Mediální výchově jako průřezovému tématu RVP. 
Dotazníková sonda je provedena korektně a výsledky přehledně interpretovány. Menší 
výhradu lze mít k tomu, že velmi pěkně zpracovaný návrh pracovních listů do mediální 
výchovy není v práci nijak blíže určen z hlediska cíle – k čemu má vlastně konkrétně 
sloužit? Autorka pouze uvádí, že může posloužit při výuce. Stejně tak Závěr mohl být 
obsáhlejší a autorka se mohla odvážit hlubší diskuse zjištěných výsledků. Poslední výtka 
směřuje k ne zcela explicitní formulaci cíle práce v Úvodu. Pozorný čtenář si ji domyslí, 
mělo by být ale zcela jasně řečeno, že cílem práce je to a to. 
Tyto drobné poznámky nikterak neovlivňují celkově výborný dojem z předloženého textu, 
jenž je navíc psán velice čtivě. Doporučuji jej proto k obhajobě s návrhem hodnocení 
„výborně“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


